
                              Všeobecné a sportovní gymnázium, Vimperk, Pivovarská 69 

 

 

Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2024/25 

V souladu s ustanovením § 60 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění (dále jen „školský zákon“), a 

vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři (dále 

jen „vyhláška o přijímacím řízení“), Všeobecné a sportovní gymnázium, Vimperk, Pivovarská 69 

zastoupené jeho ředitelkou (dále jen „ředitelka školy“) vyhlašuje pro školní rok 2024/2025 první kolo 

přijímacího řízení do prvního ročníku střední školy do oboru vzdělání 

obor Gymnázium – sportovní příprava KKOV 79-42-K/41  

horská kola a běžecké lyžování 

 

Termín odevzdání přihlášky na adresu školy: do 30. listopadu 2023 

 

Talentové zkoušky: 9. nebo 10. ledna 2024 (konkrétní datum bude uveden v pozvánce) 

                                          Náhradní termín: 7. února 2024 

 

Termín konání jednotné přijímací zkoušky:  

12. dubna 2024  (1.termín) 

15. dubna 2024 (2. termín) 

29. dubna (1. náhradní temín) 

30. dubna (2. náhradní termín) 

 

Doložení zdravotní způsobilosti 

K talentové zkoušce je třeba doložit zdravotní způsobilost k oboru sportovní příprava 
potvrzením o vstupní prohlídce ke studiu sportovního oboru, jejíž podmínky a specifikace jsou 
uvedeny na stránkách školy – vstupní zdravotní prohlídka pro běžecké lyžování a MTB. 

 

Podmínky přijetí ke vzdělávání 

Ke vzdělávání ve střední škole v oboru vzdělání 79-42-K/41 Gymnázium – sportovní příprava, 

čtyřleté studium, denní forma vzdělávání lze přijmout uchazeče, který splnil tyto podmínky:. 

 splnil povinnou školní docházku nebo úspěšně ukončil základní vzdělávání  - doložil 

závěrečným vysvědčením nejpozději v den nástupu do školy 

 doložení zdravotní způsobilosti, tj. potvrzení o provedení vstupní lékařské prohlídky 

s doporučením ke studiu sportovního oboru od lékaře se specializací tělovýchovný lékař,  
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jejíž součástí je provedení zátěžového vyšetření včetně monitorace 

elektrokardiografické křivky s kontinuální analýzou vydechovaných plynů 

(spiroergometrie). Bez doložení zdravotní způsobilosti nebude uchazeč přijat. 

 splněna minimální hodnota výkonu ve FTP testu: 

MTB - u dívek 3,1 W/kg, u chlapců 3,6 W/kg,  

lyže – u dívek 2,8 W/kg, u chlapců 3,3 W/kg 

 bez čtyřky na vysvědčení a úspěšné složení obou vědomostních testů jednotné přijímací 

zkoušky 

    

Kritéria přijímacího řízení 

Jsou stanovena tato kritéria: 

1. Talentová zkouška -  test OKP                                                                                    max.    24 bodů 
                                        -  test FTP                                                                                    max.    24 bodů 
2. Jednotná přijímací zkouška -  test s českého jazyka a literatury                        max.    24 bodů 
                                                       -  test z matematiky                                                   max.    24 bodů 
3. Prospěch ze ZŠ - známky za 1. a 2. pololetí 8. třídy                                               max.    24 bodů 
Celkem                                                                                                                                max.  120 bodů 
 
Na gymnázium se sportovní přípravou proběhnou talentové zkoušky a písemné testy z českého 
jazyka a matematiky. Váha vyhodnocení talentové zkoušky a výsledků ze soutěží bude činit 40 
%, jednotné testy budou činit 40 % a 20 % bude tvořit prospěch ze základní školy.  

A: Test OKP (obecné kondiční připravenosti) – maximální bodový zisk je 24 b.  
(za každou disciplínu lze získat maximálně 4 body). Jedná se o Jacíkův test, hod plným míčem, 
skok z místa, sed – leh po dobu 2 min. a počet shybů (hoši) nebo výdrž ve shybu (dívky), 
člunkový běh. 
 

B: Test FTP (test funkčního prahového výkonu) - maximální bodový zisk je 24 b. 
     Jedná se o dvacetiminutový test maximálním úsilím na Wattbiku. V tomto testu se bude  
     u žáků posuzovat hodnota výkonu ve W/kg. 

     Hodnotící tabulka:  Chlapci MTB  Chlapci lyže 
Výkon (W/kg)  Výkon (W/kg)  Body 

    4,5   4,2   24 
    4,0 – 4,4  3,7-4,1   16 
    3,6 – 3,9  3,3-3,6   8 
    méně než 3,6  méně než 3,3  0 (nevyhovující) 
     
    Dívky MTB  Dívky lyže 

 Výkon (W/kg)  Výkon (W/kg) Body 
4,0   3,7   24 

    3,5– 3,9  3,2-3,6   16 
    3,1 – 3,4  2,8-3,1   8 
    Méně než 3,1  méně než 2,8  0 (nevyhovující) 
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C: Hodnocení vědomostních testů (maximální bodový zisk je 48 b.) 

Uchazeči budou skládat písemné přijímací zkoušky formou jednotných testů z českého jazyka, 
matematiky. Z každého testu lze získat maximálně 24 bodů, kterých lze dosáhnout za 
stoprocentní hrubou úspěšnost v testu. Výsledný bodový zisk přijímací zkoušky bude určen 
z celkově dosažených bodů z testů.  

 

D: Hodnocení prospěchu (maximální bodový zisk je 24 b.) 

Každému uchazeči budou sečteny známky za 1. a 2. pololetí 8. ročníku a ZŠ z předmětů ČEJ, 
MAT, jeden cizí jazyk (pokud má uchazeč dva, započítá se ten s lepším výsledkem), ZEM, DEJ, 
FYZ, přírodopis, CHE, TEV, HUV, VYV. Od 24 bodů se odečítá za každou dvojku 0,5 bodu, za 
každou trojku 1 bod. Pokud by některý z uchazečů neměl na vysvědčení některý z výše 
uvedených předmětů, nebude se tento předmět započítávat žádnému z uchazečů. 

 

Sportovní výsledky podle doložených výsledků na MČR, ČP lyžování / ČP-XCO, ODM, KP a 
regionálních závodů jsou hodnoceny dle umístění v žebříčcích: 

– umístění do 3. místa na MČR, ODM, nebo v ČP + 10 b. 
– umístění do 10. místa na MČR, ODM, nebo v ČP + 5 b. 
– umístění do 20. místa na MČR, ODM, nebo v ČP + 3 b. 
– účast v regionálních závodech a KP +3b. 

Pozn. ke zkratkám: MČR - Mistrovství české republiky, KP – krajský přebor, ČP - Český pohár 
lyžaři, ČP-XCO bike, ODM – olympiáda dětí a mládeže 
 

Podle výše uvedených kritérií vznikne seznam, z něhož bude přijato prvních 20 žáků,  
u kterých bude možné na základě těchto kritérií rozlišit pořadí. 
 
Při stejném počtu bodů bude umístění těchto uchazečů určováno dále podle: 

 průměrného prospěchu z vysvědčení na ZŠ v pořadí 2. pololetí 8. ročníku, 1. pololetí  
8. ročníku 

 lepší známka z českého jazyka v 2. pololetí 8. třídy 

 lepší známka z matematiky v 2. pololetí 8. třídy 

 lepší známka  z cizího jazyka v 2. pololetí 8. třídy (jsou-li dva, bere se v úvahu ta lepší 
známka) 

 lepší známka z českého jazyka v 1. pololetí 8. třídy 

 lepší známka z matematiky v 1. pololetí 8. třídy 

 lepší známka z cizího jazyka v 1. pololetí 8. třídy (jsou-li dva, bere se v úvahu ta lepší 
známka). 
 

Pořadí uchazečů se zveřejňuje pod registračním číslem, které je přiděleno každému 

uchazeči v systému DIPSY 
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Konání školní přijímací zkoušky 

Školní přijímací zkouška se nekoná. 

 

Zveřejnění výsledků 
 

Výsledky 1. kola přijímacího řízení budou zveřejněny 15.května 2024 v systému DIPSY, ve 

vývěsce před budovou A školy a na www.gvimperk.cz. V souladu s novelou školského zákona se 

tím považují rozhodnutí za oznámená. Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí se v písemné formě 

nevyhotovují a nezasílají. Zápisový lístek neplatí. 

 

Přesná specifikace a podmínky vstupní zdravotní prohlídky ke studiu sportovního oboru na 

VSG Vimperk jsou zveřejněny na stránkách školy. 

 

 

Ve Vimperku 18. 9. 2023     Mgr. Zdeňka Zámečníková, v. r.  
         ředitelka školy 

http://www.gvimperk.cz/

